

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському Державному Аграрному Університеті**

Сучасне існування та пріоритетність аграрної науки і агропромислового комплексу України неможливо без набуття глибоких знань в області агрономії, а також підготовки фахівців вищої кваліфікації, здатних до самостійної науково-дослідної, педагогічної та професійної діяльності в галузі агрономії та продовольства, розв'язування складних спеціалізованих задач та практичних проблеми під час професійної діяльності.

Розглянута та прорецензована освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, що розроблена проектною групою під керівництвом професора Юркевича Є.О., актуальна має елементи оригінальності та певної наукової новизни і спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі аграрних наук та продовольства спеціальності 201 «Агрономія».

Профіль представленої до рецензування освітньо-наукової програми за спеціальністю 201 «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, відповідає встановленій структурі, а наведені загальні та фахові компетентності дозволяють виконувати оригінальні дослідження із загального землеробства, овочівництва, рослинництва, селекції і насінництва, агрохімії та кормовиробництва при вирішенні актуальних проблем, використовувати сучасні наукові методи та досягати наукових результатів, які створюють нові знання.

Особливої уваги заслуговує проведення занять для аспірантів представниками управлінського корпусу провідних аграрних підприємств, а також відвідування провідних підприємств з метою вивчення особливостей сучасних інноваційних технологій. Передбачені ОНП форми, методи викладання та контролю знань здобувачів кваліфікації доктора філософії з агрономії, здатні забезпечити досягнення цілей та програмних результатів навчання і у повній мірі відповідають академічній добротності.

Передбачені освітньо-науковою програмою компетенції (загальні і фахові) у повній мірі забезпечують підготовку висококваліфікованих кадрів здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, інноваційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у сфері аграрної галузі, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти. Особливістю ОНП є актуальність і повна відповідність до вимог сучасної науки та вітчизняного і зарубіжного ринку праці.

Вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство підготовлена на високому науково-методичному рівні, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії (PhD) з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Директор Дослідної станції карантину

винограду і плодових культур

Інституту захисту рослин НААН,

доктор сільськогосподарських наук



Клечковський Ю. Е